²ÕÛáõë³Ï 4. ²ëÇ³Ï³Ý ³íïáÙáµÇÉ³ÛÇÝ Ù³ÛñáõÕÇÝ»ñÇ ó³ÝóÇ ³íïáÙáµÇÉ³ÛÇÝ ×³Ý³å³ñÑÝ»ñÇ Ý³Ë³·ÍÙ³Ý ÝáñÙ»ñÁ

	Ø³ÛñáõÕ³ÛÇÝ ×³Ý³å³ñÑÝ»ñÇ ¹³ë³Ï³ñ·áõÙÁ
	²íïáÙ³ÛñáõÕÇ (4 ¨ ³í»ÉÇ ·Í»ñ)
	I Ï³ñ· (4 ¨ ³í»ÉÇ ·Í»ñ)
	II Ï³ñ· (2 ·ÇÍ)
	III Ï³ñ· (2 ·ÇÍ)

	î»Õ³ÝùÇ ¹³ë³Ï³ñ·áõÙÁ
	Ð
	Â
	È
	Î
	Ð 
	Â
	È
	Î
	Ð
	Â
	È
	Î
	Ð
	Â
	È
	Î

	Ð³ßí³ñÏ³ÛÇÝ ³ñ³·áõÃÛáõÝ (ÏÙ/Å)
	120
	100
	80
	60
	100
	80
	50
	80
	60
	50
	40
	60
	50
	40
	30

	È³ÛÝáõÃÛáõÝ (Ù)
	Ð»é³óÙ³Ý ·Í»ñ
	  (50)
	 (40)
	(40)
	(30)

	
	ºñÃ¨»Ï»ÉÇ Ù³ëÇ ·Í»ñÁ
	3,.50
	3,50
	3,50
	3,00 (3,25)

	
	Ö³Ý³å³ñÑ³ÛÇÝ »½ñ³·Í»ñ
	3,00
	2,50
	3,00
	2,50
	2,50
	2,00
	1,5 (2,0)
	0,75 (1,5)

	
	´³Å³ÝÙ³Ý ·Í»ñ
	4,00
	3,00
	3,00
	2,50
	
	
	
	

	Ø³ÛñáõÕÇÝ»ñÇ Ý³Ë³·ÍáõÙ Ïá-ñ»ñÇ Ýí³½³·áõÛÝ ß³é³íÇÕ (Ù)
	520
	350
	210
	115
	350
	210
	80
	210
	115
	80
	50
	115
	80
	50
	30

	Ö³Ý³å³ñÑ³ÛÇÝ Í³ÍÏáõÛÃÇ Ã»ùáõÃÛáõÝÁ (%)
	2
	2
	2
	2-5

	Ö³Ý³å³ñÑ³ÛÇÝ »½ñ³·ÍÇ Ã»ùáõÃÛáõÝÁ (%)
	3-6
	3-6
	3-6
	3-6

	Ö³Ý³å³ñÑ³ÛÇÝ Í³ÍÏáõÛÃÇ ï»ë³ÏÁ
	²ëý³Éïµ»ïáÝ / ó»Ù»Ýïµ»ïáÝ
	²ëý³Éïµ»ïáÝ / ó»Ù»Ýïµ»ïáÝ
	²ëý³Éïµ»ïáÝ / ó»Ù»Ýï³µ»ïáÝ
	ºñÏ³ÏÇ µÇïáõÙ³ÛÇÝ Ùß³ÏáõÙ

	ìÇñ³ÅÇ ³é³í»É³·áõÛÝ Ã»ùáõÃÛáõÝÁ (%)
	10
	10
	10
	10

	²é³í»É³·áõÛÝ áõÕÕ³Ñ³Û³ó Ã»ùáõÃÛáõÝÁ (%) 
	4
	5
	6
	7
	4
	5
	6
	7
	4
	5
	6
	7
	4
	5
	6
	7

	Ð³ßí³ñÏí³Í µ»éÝí³ÍáõÃÛáõÝÁ (Ýí³½³·áõÛÝÁ)
	HS20-44
	HS20-44
	HS20-44
	HS20-44


ÜßáõÙÝ»ñ: ö³Ï³·Í»ñáõÙ Ýßí³Í Ãí»ñÁ ÝßáõÙ »Ý ³é³ç³ñÏíáÕ ã³÷ë»ñÁ: 

Ö³Ý³å³ñÑÇ åÉ³ÝáõÙ Ïáñ ·ÍÇ Ýí³½³·áõÛÝ ß³é³íÇÕÁ áñáßíáõÙ ¿ Ýñ³ íÇñ³ÅÇ Ñ»ï ÙÇ³ëÇÝ:
´³Å³ÝÙ³Ý ·ÍÇ ³é³ç³ñÏíáÕ É³ÛÝáõÃÛáõÝÁ Ï³ñáÕ ¿ Ýí³½»óí»É å³ïß³× å³ßïå³ÝÇã å³ñëåÇ ³éÏ³ÛáõÃÛ³Ý ¹»åùáõÙ:

ÎáÕÙ»ñÁ ÏÇñ³éáõÙ »Ý Çñ»Ýó ³½·³ÛÇÝ ÝáñÙ»ñÁ ³ÛÝåÇëÇ Ï³éáõÛóÝ»ñÇ ßÇÝ³ñ³ñáõÃÛ³Ý Å³Ù³Ý³Ï, ÇÝãåÇëÇù »Ý Ï³ÙáõñçÝ»ñÁ, ¿ëï³Ï³¹Ý»ñÁ ¨ ÃáõÝ»ÉÝ»ñÁ:
